

મોડાસામાં દીપસિંહ રાઠોડનું ભવ્ય આત્મચરિત્ર સાથે વિજયયાત્રા

અરવલ્લી જિલ્લાના આભાર વ્યક્ત કરવા વિજય યાત્રામાં ભાજપના અગ્રણી હોદ્દાધારી કાર્યકરોએ સાબરકાંઠા લોકસભા બેઠક પર ભાજપના ઉમેદવાર દીપસિંહ રાઠોડનો જંગી બહુમતી



શી ચૂંટાઈ આવતા ગુરુવારે મોડાસા શહેરમાં ડીજે સાથે વિજયસરઘસ કાઢવું હતું. અરવલ્લી જિલ્લાના મુખ્યમથક મોડાસા શહેરમાં ભાજપના કાર્યકરોનો આભાર વ્યક્ત કરવા પહોંચતા મોડાસા ચારસા ખાતે મોટી સંખ્યામાં ભાજપના હોદ્દાધારી અને કાર્યકરોએ ઉપસ્થિત રહી ઢોલ-નગારાના તાલે અભીલ-ગુલાલની છોળો વચ્ચે વિજય તિલક કરી પુષ્પગુચ્છ સાથે ભવ્ય આવકાર આપ્યો હતો અને ફરીથી એકવાર દીપસિંહ નગરજનોનો

મેઘરજના પંચાલ રોડ પર બુલ્લી જગ્યામાં જુગાર રમતા પાંચ શકુનિઓ ૯૦ હજારના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપાયા

અરવલ્લી જિલ્લામાં ધીરે ધીરે ફરીથી ટેશી-વિદેશી દારૂના અડા અને જુગારની બંધ થયેલી બદીએ ફરીથી ધીરે ધીરે માલું ઉચ્છ્રી રહી છે. મેઘરજ પોલીસ સ્ટેટ વિજિલન્સ દરોડા પાડી મેઘરજના નામચીન રમેશ નામના બુલ્લીવગરના ઘરે દરોડો પાડી પકડી પડતા મેઘરજ પોલીસ અને જિલ્લા પોલીસતંત્રની કામગીરી સામે અનેક પ્રશ્નાર્થ પેદા થયા બાદ



મેઘરજ પોલીસતંત્ર હરકતમાં આવી સતત પ્રોડિબિશન અને અસામાજિક પ્રવૃત્તિઓ નાથવામાં સક્રિય થતા બુલ્લીવગર અને જુગારીઓમાં ફફડાટ ફેલાયો છે. મેઘરજ પોલીસે પંચાલ રોડ પર આવેલા સર્વિસ સ્ટેશન નજીક બુલ્લીવામાં ધારજીત નો ગંજાપાનો જુગાર રમતા પ શકુનિઓને ઝડપી પાડી રૂ.૯૦૩૬૦૦/- નો મુદ્દામાલ જમ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી

અપગ્રેડેશન તરફ લઈ જતું ઈનોવેશન : ટેકનોલોજીકલ શિક્ષણ તરફનો એક પ્રયાસ

અમદાવાદ, તા. ૨૪ શાનની ઉપલબ્ધિ એ પાયાની બાબત છે, પરંતુ યોગ્ય સાધનોની સહાયથી એમાં વૃદ્ધિ કરવી તે હવે કોઈનો વિશેષાધિકાર રહ્યો નથી. જાતે શિખવા માટેની અને ક્રિએટિવ શક્તિ આપવા માટેની એક વિસ્તારી શકાય તેવી વ્યવસ્થા ઉભી કરીને ધ ગુડ હુમન બીઈજ ફાઉન્ડેશન અને એન્ડ્ર્યુબ લેબ્સ ઈન્ડિયાએ તાજેતરમાં રૂરલ પ્રિમિયર લીગ (આરપીએલ) રોબોટિક્સ સીઝન ૧



હિંમતનગર શ્રી પ્રાણનાથજી મંદિરે બાળ અને યુવા ધાર્મિક શિબિર યોજાઈ હિંમતનગર સ્થિત શ્રી પ્રાણનાથજી મંદિરે ૧૮મી થી ૨૩ મી મે સુધી બાળ અને યુવા શીબિર યોજાઈ હતી. જેમાં મહારાજ છત્રસાલ, શ્રી પ્રાણનાથજી, તનાવમુક્ત અભ્યાસ, યોગા અને ધ્યાન, વ્યસન મુક્તિ સહિત અનેક ધાર્મિકતા મુદ્દે શિબિર યોજાઈ હતી. જેમાં મનુભાઈ એ.પટેલ તથા નરેન્દ્રભાઈ પટેલ (યુ.એસ.એ.) દ્વારા વિવિધ દિવસે માર્ગદર્શન આપવામાં આવેલ. વિશાળ સંખ્યામાં યુવાનો-યુવતીઓ પણ ભાગ લીધો હતો.

સાબરકાંઠા લોકસભા બેઠક પર ભાજપનો ભગવો પૂન: લહેરાયો

આતશભાજી કરીને વિજયોત્સવ ઉત્સાહભેર મનાવ્યો હતો. સાબરકાંઠા લોકસભા બેઠક ભાજપ આનંદની લાગણી પ્રસરી હતી. સાબરકાંઠા લોકસભા બેઠક કોંગ્રેસ પક્ષના ઉમેદવાર



પક્ષના ઉમેદવાર દિપસિંહ રાઠોડ જંગી બહુમતીથી પુન: લહેરાતોં બિલોડા તાલુકા મથક ખાતે ભાજપના હોદ્દાધારી, સમર્થકો, કાર્યકરો, ગ્રામજનોએ ફટકાડાગની રાજેન્દ્રસિંહ ઠાકોરનો કારમો પરાજય થયો હતો. સાબરકાંઠા અને અરવલ્લી જિલ્લા સહિત બિલોડા તાલુકામાં ટેર-ટેર ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં વિજય સરઘસ, બાર્ડક

સાબરકાંઠા - અરવલ્લી લોકસભાની બેઠક પર ભાજપે ભગવો લહેરાવ્યો

જીત બાદ દિપસિંહ રાઠોડે પ્રભુ તથા મતદારો તથા ભાજપ કાર્યકરોનો આભાર માન્યો સાબરકાંઠા અરવલ્લી લોકસભા બેઠક ઉપર ભાજપના ઉમેદવાર દિપસિંહ રાઠોડ ની પ્રાંતિજ તા. ૨૪ સાબરકાંઠા અરવલ્લી લોકસભા બેઠક ઉપર ભાજપના ઉમેદવાર દિપસિંહ રાઠોડ ની



શાનદાર જીત થતા ભાજપ કાર્યકરો આગેવાનોમાં ખુશી જોવા મળી હતી તે ડીજે સાથે ભાજપ કાર્યકરો દ્વારા પ્રાંતિજ ખાતે વિજય સરઘસ કાઢવામાં આવ્યું હતું. સાબરકાંઠા અરવલ્લી લોકસભાની બેઠક ઉપર ભાજપ ઉમેદવાર દિપસિંહ રાઠોડ ની રૂ.૨૬૦,૦૦૦/- મતો થી શાનદાર કાર્યકરો આગેવાનો સમર્થકો દ્વારા દિપસિંહ રાઠોડ ને ફૂલહાર પહેરાવી જીતની ખુશી વ્યક્ત કરી હતી તે પ્રાંતિજ ત્રણ રસ્તા થી બજાર ચોક સહિત નાનીભાગોળ સુધી ભાજપ કાર્યકરો આગેવાનો દ્વારા ડીજે સાથે વિજય સરઘસ કાઢવામાં આવ્યું હતું તે ભાજપ ઉમેદવાર દિપસિંહ રાઠોડ એ બે સંખ્યામાં લોકો જોડાયા હતા તે સાબરકાંઠા-અરવલ્લી બેઠક ઉપર ભાજપ ઉમેદવાર દિપસિંહ રાઠોડ નો ભવ્ય વિજય થયો હતો તે ભાજપે આ બેઠક જીતવાની રાખી હતી તે ગુજરાતમાં પણ મોટી મેજક ની સાથે ૨૬-૨૬ બેઠકો ઉપર ભાજપે ફરી કબજો જમાવ્યો છે.

અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસતંત્રનો સપાટો : ૪ કારમાંથી ૩.૮૪ હજારનો વિદેશી દારૂ ઝડપ્યો

અરવલ્લી જિલ્લાની આંતરરાજ્ય સરહદો પરથી વિદેશી દારૂ ઘુસાડવા બુલ્લીવગરો કરતા બુલ્લીવગરો પર કાયદાનો ગાળિયો કસતા બુલ્લીવગરો અધીરા બન્યા છે રતનપુર ચેકપોસ્ટ નજીક શામળાજી પોલીસે ઈનોવા કારનો પીછો કરતા ફિલ્મી દ્રશ્યો સર્જ્યા હતા આશ્રમ ચોકડી નજીક ઈનોવા કારના ચાલકે સ્ટિચરિંગ પરથી કાબુ ઘુમાવતા ઈનોવા રોડ બાજુના પાડામાં ઉતરી જતા એક શખા ભાગી છૂટ્યો હતો શામળાજી પોલીસે ઈનોવા કાર માંથી રૂ. ૧૩૧૭૦૦/- નો વિદેશી દારૂ જથ્થા સાથે રાહુલ રાજીવ મચ્છીગલ નામના બુલ્લીવગરને ઝડપી પાડી ફરાર મનોજ (રહે, શ્રેયલ ફ્લેટ અમદાવાદ), સુકા બાબુ દુડ (રહે, ડોડીસરા) અને દિપક લક્ષમણ અસોડા (રહે, ઝાંઝરી, રાજસ્થાન ) વિરુદ્ધ પ્રોડિબિશન એક્ટ હેઠળ ગુન્હો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી

રાજસ્થાન થી આવતા વાહનોનું સઘન ચેકીંગ હાથધરતાં ઈનોવા કમ્પે વિદેશી ભરી આવનાર બુલ્લીવગર પોલીસે તપાસ જોઈ ઈનોવા દોડાવી મુકતા શામળાજી પોલીસે ઈનોવા કારનો પીછો કરતા ફિલ્મી દ્રશ્યો સર્જ્યા હતા આશ્રમ ચોકડી નજીક ઈનોવા કારના ચાલકે સ્ટિચરિંગ પરથી કાબુ ઘુમાવતા ઈનોવા રોડ બાજુના પાડામાં ઉતરી જતા એક શખા ભાગી છૂટ્યો હતો શામળાજી પોલીસે ઈનોવા કાર માંથી રૂ. ૧૩૧૭૦૦/- નો વિદેશી દારૂ જથ્થા સાથે રાહુલ રાજીવ મચ્છીગલ નામના બુલ્લીવગરને ઝડપી પાડી ફરાર મનોજ (રહે, શ્રેયલ ફ્લેટ અમદાવાદ), સુકા બાબુ દુડ (રહે, ડોડીસરા) અને દિપક લક્ષમણ અસોડા (રહે, ઝાંઝરી, રાજસ્થાન ) વિરુદ્ધ પ્રોડિબિશન એક્ટ હેઠળ ગુન્હો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી

રેલીઓ સ્વયંભૂ નીકળી હતી. બિલોડા ગ્રામ પંચાયત કચેરી પાસે, બિલોડા મીની પોલીસ ચોકી ભીખાભાઈ ભાટીયા, મુકેશભાઈ ત્રિવેદી, ગિરીશભાઈ ઉપાધ્યાય, કમલેશભાઈ મહેતા, મનિષભાઈ પટેલ, રોહિતભાઈ ત્રિવેદી, મનોજભાઈ પટેલ, બકાભાઈ ઠાકોર, કાંતીલાલ પટેલ, દયારજીભાઈ પટેલ, રણવીરસિંહ સિસોદીયા, સંકેતભાઈ ચૌધરી, હિરેનભાઈ રાવલ, ગુજનભાઈ ચૌધરી, મેહુલભાઈ પટેલ, રવિન્દ્રભાઈ ઠાકોર, અચિનભાઈ ઠાકોર, ભાજપ હોદ્દાધારી, કાર્યકરો, ગ્રામજનો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. અબીલ, ગુલાલ, કંકુની છોળો ઉડતી હતી. ડી. જે. ના તાલે ભાજપના હોદ્દાધારી, કાર્યકરો, નવયુવાનો ઝુમી ઉઠ્યા હતા.

ગરવી ગુજરાતમાં ઠાકોરનો વટ છે એ ગીત આવતાની સાથે જ ભાજપના કાર્યકરોએ જોરદાર જશ્ન મનાવ્યો હતો. ભાજપના બુદ્ધિજીવી અગ્રણીઓએ જણાવ્યું હતું કે ગરવી ગુજરાત રાજ્યના સાબરકાંઠા સંસદીય મતવિસ્તારમાં ભાજપ પક્ષના દિપસિંહ રાઠોડ પુન: સાંસદ તરીકે ચૂંટાઈ આવતાં જિવેદી, યોગેશભાઈ બુધ્ધ, આનંદની લાગણી પ્રસરી હતી.

વડગામ તાલુકાના પાંચડા ખાતે ભાજપનો વિજયોત્સવ મનાવ્યો

વડગામ તાલુકાના પાંચડા ખાતે પ્રધાનમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી ઐતિહાસિક જીત મલતા પાંચડા બસ સ્ટેન્ડ ખાતે કેલાશ માનસરોવર મુક્તિ આંદોલન સમિતિના ગુજરાત પ્રદેશ પ્રમુખ અને ભાજપ અગ્રણી મુકેશભાઈ દરજી ની આગેવાની હેઠળ ફટકાડા ફોડી ગોળ ઘણા વેચી વીજયોત્સવ મનાવવા માં આવ્યો હતો. આખા ગામોમાં ખુશીની લહેર પ્રસરી ઉઠી હતી.

આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત કેલાશ માનસરોવર મુક્તિ આંદોલન સમિતિના બનાસકાંઠા જિલ્લા મહામંત્રી અને ભાજપ અગ્રણી શ્રી મગનજી ઠાકોર, વડગામ તાલુકાના ભાજપ ના પુર્વ પ્રમુખ લક્ષ્મણભાઈ જૂના, ડેબ્રુટી સરપંચ શ્રી દિનેશજી ઠાકોર, રણજીતસિંહ બારડ, વાલજીભાઈ દેસાઈ, ચેલાજી ભુવાજી, ત્રીભોવનભાઈ પંચાલ, વિક્રમસિંહ બારડ, હેમરાજજી ઠાકોર, મહેન્દ્રભાઈ જોષી, બાબુભાઈ નાઈ, અશોકભાઈ નાઈ અરજણભાઈ દેસાઈ, ગિરધરભાઈ પરમાર વગેરે ભાજપના કાર્યકરો ગામલોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ભાજપ અગ્રણી મુકેશભાઈ દરજીએ આ જીત હિંદુસ્થાનની એકતાની જીત ગણાવી હતી.

પ્રાંતિજ અવરઓન ઈંગ્લીશ મીડીયમ સ્કુલનું ૯૭ ટકા પરીણામ

પ્રાંતિજ તા. ૨૪ સાબરકાંઠા જિલ્લા સહિત ગુજરાત ભરમાં ગુજરાત માધ્યમિક બોર્ડ દ્વારા લેવાયેલ પરીક્ષા નું પરિણામ જાહેર થઈ ગયું છે જેમાં પ્રાંતિજ માં ૧૦૦ માંથી ૯૬ માર્ક્સ પ્રાપ્ત કર્યાં છે તે ત્રિત્ય નંબર કેયુરી શૈલેષભાઈ પટેલ ૯૮.૫૨ પર્સન્ટેજ અને ત્રિત્ય ક્રમે જીત તરુણભાઈ ભાવસાર અને કુણાલ મહેન્દ્રસિંહ રાઠોડ



ખાતે આવેલ અવર ઓન ઈંગ્લીશ મીડીયમ સ્કુલ નું ૯૭ ટકા પરિણામ આવ્યું. પ્રાંતિજ ખાતે આવેલ પ્રાંતિજ કેળવણી મંડળ સંચાલિત વિવિધ સંસ્થાઓ પૈકી અવર ઓન ઈંગ્લીશ મીડીયમ સ્કુલ ખાતે યાલુ લેવાયેલ ધોરણ ૧૦ ની પરીક્ષાનું પરિણામ જાહેર થયું હતું તે શાળા નું ૯૭ ટકા પરિણામ આવ્યું હતું તે અવર ઓન ઈંગ્લીશ મીડીયમ સ્કુલ માં પ્રથમ સ્થાને જીત વિષ્ણુભાઈ પટેલ ૯૮.૬૨ પર્સન્ટેજ મેળવ્યા છે તે ગણિત માં ૧૦૦ માંથી ૯૮ માર્ક્સ અને વિજ્ઞાન

Table with 6 columns: Rank (આં.), Name (ક્રમ નોંટ), Marks (ઈસ્ટુ તા.), and Date. It lists the results of the English exam for students from Prantij.